

Владимир Якубовский: В наших силах сделать Иркутск городом, в котором хочется жить

Итоговая пресс-конференция главы Иркутска Владимира Якубовского прошла 19 декабря.

В начале разговора мэр рассказал о том, как преображался город в течение последних 12 месяцев: реконструировались дороги, благоустраивались скверы: «По городу едешь — самому приятно. Возьмем сквер на Ленина, где расширили дорогу и сделали дорожки и скамейки. Вроде небольшой участок, но когда его видишь, жизнь воспринимается по-другому».

Владимир Якубовский рассказал журналистам, что ему очень запомнилось открытие сквера 50-летия образования СССР, напротив Диагностического центра. Неухоженное место, где раньше практически никто не гулял, теперь у иркутян одно из любимейших.

Самым главным итогом 2008 года, по мнению мера, стало понимание, что мы можем изменить город, и меняем его, получая удовольствие от того, как хорошеют улицы, здания и скверы. В течение года проводилась большая работа по реконструкции социальных объектов, часть из которых уже открыли: современную десятую больницу, роддом в Иркутске-2.

Следующий на очереди — ожоговый центр в Кировской больнице № 3. К концу года откроется новый детский сад на улице Днепроvской, еще 3 учреждения доделываются. В начале следующего года торжественно откроется городская музыкальная школа в Академгородке и отреставрированный музей города Иркутска. К 20 января в музее закончатся строительные работы и оформление музейных стендов. На втором этапе город реконструирует Дом ремесел, где дети будут изучать традиционные ремесла, которыми владели наши предки: лепку, бересту, вышивку. Для завершения композиции на входе к этому историческому комплексу планируется разбить сквер. Гуляя по улице, горожане смогут представить, как уютно внутри и обязательно зайдут. По словам Владимира Якубовского, эти хлопоты для него были приятными. «Все, что мы делаем, получает отклик у людей, — сообщил мэр. — Мы практически выполнили бюджет в 2008 году, и убедились — в наших силах сделать Иркутск красивым городом, в котором хочется жить», — сообщила пресс-служба городской администрации.

Автор: Артур Скальский © НИА-Байкал ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 1494 23.12.2008, 18:52 📌 122

URL: <https://babr24.com/?ADE=49562> Bytes: 2023 / 2023 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)